

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВПЕРЕД

Орган парткома, завкома, комитета ВЛКСМ
и дирекции завода

№ 14 (127)

Среда, 10 апреля 1957 г.

Цена
10 коп.

Провести своевременную подготовку к новому учебному году

В нашем социалистическом государстве партия и правительство широко открыли двери средних школ для рабочей молодежи. Только в нашей школе за четыре предшествующие года получили среднее образование и аттестаты 163 рабочих и семилетнее образование—187 рабочих, из которых многие учатся в техникумах и вузах.

По приказу Министерства просвещения РСФСР на 1957—58 учебный год школы рабочей молодежи будут принимать заявления о приеме в школу от передовой рабочей молодежи, от тех, кто уже поработал на производстве, научился ценить и уважать труд, кто действительно захотел получить глубокие и прочные знания.

Недавно Министерство высшего образования СССР утвердило новые правила приема в вузы. Но в этих правилах состоит в том, что в вузы должно быть принято вне конкурса до шестидесяти процентов юношей и девушек, сдавших приемные экзамены на положительные оценки и имеющих не менее двухлетнего производственного стажа.

Большие преимущества предстают перед школой рабочей молодежи заводским комитетом ВЛКСМ и завкомом профсоюза. Достоинства нескольких предметов они могут сдавать приемные экзамены только по одному ведущему предмету.

В связи с этими новыми правилами перед школой рабочей молодежи заводским комитетом ВЛКСМ и завкомом профсоюза встают новые обязанности по комплектованию школы такими

учащимися, которые действительно желают получить знания.

Если судить по настоящему, 1956—57 учебному году, то на 24 марта из числа учащихся школы в 312 человек отселялось 67 человек. Значительная часть из них не желает учиться, а есть такие, которые еще остаются в школе, но к занятиям относятся плохо. Так, Филиппович четырех лет учится в седьмом классе и не может его закончить, что наряд ли произойдет и в этот год.

Одна из важнейших обязанностей комсомольской организаций — вести серьезную работу среди рабочей молодежи по разъяснению новых правил и условий приема в вузы.

В соответствии с этим, надо разъяснять молодежи о необходимости повышать свое общее образование и поступать в школу рабочей молодежи, чтобы иметь возможность в дальнейшем учиться в вузе.

Комитету комсомола совместно с завкомом необходимо создать комиссию по отбору заводской рабочей молодежи и посыпке ее на учебу в школу. Комиссия должна определить, кого нужно послать в школу, вести разъяснительную работу не только до приема в школу, но и на протяжении всего курса обучения, помогать в производстве, в учебе, все время поддерживать тягу к знаниям.

Дело комсомольской организации — самым активным образом участвовать в работе приемной комиссии, оказывать ей повседневную практическую помощь.

И. МАКАРОВ,
директор школы
рабочей молодежи.

Об анонимных письмах и заявлениях

В нашей стране созданы все условия для развертывания открытой критики недостатков в работе любой организации и любого работника. Коммунистическая партия повседневно добивается того, чтобы все советские люди смело и безбоязненно вскрывали недостатки в работе, активно помогали партии их устранять. Критика, направленная на укрепление Советского государства, всегда найдет поддержку. Правда, есть еще недостаточно воспитанные в этом отношении люди, которые, правильно возмущаясь недостатками и ошибками в работе, боятся, не хотят против них открыто выступить и не ставят свои подписи под заявлениями. Конечно, такой способ действия является неправильным и не может заслуживать одобрения. Посылка анонимных писем в нашем обществе не имеет оправдания. Партия и правительство никому не позволяют преследовать за здоровую критику. Поэтому честному советскому человеку нет нужды прибегать к анонимным письмам.

Конечно, нельзя и формально подходить к делу, отмахиваться от любого письма, не имеющего подписи. Роль политического руководителя и должна проявляться в том, чтобы иметь чутье, суметь отличить сигнал, заслуживающий внимания, от домогательств клеветника.

Как правило, анонимные заявления не могут приниматься за документы, заслуживающие доверия. Советские люди не должны бояться ставить под заявлением свои настоящие подписи.

Сила нашей партии — в сплоченности ее рядов, в единстве действий всех коммунистов. Необходимо и впредь всемерно крепить железную дисциплину в партии, имея в виду, что эта дисциплина предполагает обязанность каждого коммуниста активно бороться за линию партии, отстаивать и защищать ее интересы, не на словах, а на деле выполнять требования Устава КПСС, партийные директивы.

НАШ ЮБИЛЯР



*
Заведующему продовольственной базой фабрики-кухни Иосифу Филимоновичу Синицыну исполнилось 70 лет. 55 лет составляет его трудовая деятельность. Несмотря на свой солидный возраст, он продолжает успешно справляться с работой. В связи с его семидесятилетием приказом директора ему объявлена благодарность с занесением в личное дело и выдана денежная премия в размере месячного оклада.

Пожелаем нашему юбиляру долгих лет жизни и бодрости.

РАБОТА ПОДГОТОВИТЕЛЕЙ

Многогранную, разнообразную работу выполняют наши подготовители. Работа подготовителей очень трудоемкая, ее трудно учесть до конца. От подготовителя зависит подготовка к работе рабочего места каждого рабочего группы. Подготовители находятся в тесной взаимосвязи с производством и своей оперативной работой во многом содействуют выполнению производственной программы. Они оказывают большую помощь в работе мастера участка, знают, где, какие детали, узлы готовы для следующей операции.

Опытный, добросовестный подготовитель при приходе на работу, они пользуются уважением коллектива и сами уважа-

ют коллектив, в котором работают.

Быть такими, как они, могут все подготовители, но для этого нужно любить свое дело, требовательно относиться к себе, точно и своевременно выполнять все то, что требует от подготовителя производство, помнить о своей связи с рабочим коллективом, содействовать рабочим в выполнении производственного плана.

А. ЧЕЧМАРЕВА.

На снимке: (слева направо) подготовители цеха № 2 В. Володина, А. Лобачева, Н. Монина.



как
замечай, сидел и новые
Крижина Мишка Шиш
и Краин:
комсомольцев много, а ху
ло. Всем нам нужн
ся в борьбу с пьянств
игаинством. Я предлагаю
игаду содействия ми. и
становить дежурство
ема. Где одному не спра
свистишь — и другие
а помощь. Согласны?
ласны, — почти хором
комсомольцы.
ничание в следующей
ратурной странице).

дактор Л. СОКОЛОВА

дению читателей!
ресенье, 7 апреля, в
чера в читальном зале
и завкома проводится
жторин.

и, занявшим первые
призы.
Библиотека завкома.

COPIEJB.

„Hejocťomoe norejene“

"Еще не бывало"